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Documentação necessária para a anuência de área confrontante com faixas de servidão da Cemig D:
· Carta solicitando a anuência em área confrontante com a Cemig para a Gerência de Gestão de Imóveis – SC/IM. A carta deve conter endereço para correspondência, e-mail e telefone para contato;

· Planta geral georreferenciada da área com a respectiva faixa de servidão, com indicação da extensão, largura (conforme e-mail) e nome da Linha (conforme e-mail); e com local designado para assinatura da Cemig Distribuição S.A. sob CNPJ: 06.981.180/0001-16. Fazer a representação gráfica (planta) em escala que possibilite a visualização da extensão e largura da faixa sobre o terreno;

· Memorial descritivo georreferenciado do imóvel a ser retificado e memorial descritivo georreferenciado da faixa de servidão administrativa que abrange o imóvel. No caso de desmembramento, deverá apresentar o memorial descritivo da faixa que atinge cada gleba pretendida. Confeccionar os memoriais descritivos em um único documento, e com local designado para assinatura da Cemig Distribuição S.A. sob CNPJ: 06.981.180/0001-16;
· Certidão atualizada do imóvel;
· Anotação Responsabilidade Técnica – ART.
Todos os documentos deverão ser entregues em meio físico e digital (Pendrive), e planta em arquivo .dwg ou .dgn e arquivo KML/KMZ da área.
Observações:

Encaminhar todos os documentos para o endereço:

Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG

Gerência de Gestão de Imóveis – SC/IM
Avenida Barbacena, 1200, 5º andar, Ala B1, Bairro Santo Agostinho.

CEP: 30.190-131 / Belo Horizonte/MG
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